Vypocitej povrch kvadru. Délky hran jsou 7 cm, 5cm a 10cm.

= zvolim si napfiklad - a=7cm

b =5cm

c =10cm
= délky dosadim do daného vzorce

-dosazujeme jen Cisla (bez jednotky)

e S=2(ab+b.c+ac)
S=2(7.5+510+7.10)
S=2(35+50+70)
S=2155

S =310cm?

5cm

7cm

Ve vysledku jiZ NESMIM ZAPOMENOUT NA JEDNOTKU !

zapis$ do Skolniho seSitu



Vypocitej povrch kvadru, jehoz delky hran méri: 9cm,
3cm a 5cm.
(nacrtek, zapis - délky aj., vzorec, dosazeni, vypocet)

viz.minuly priklad

zapis$ do Skolniho seSitu



Vypocitej povrch kvadru, jehoz delky hran méri: 9cm,
3cm a 5cm.
(nacrtek, zapis - délky aj., vzorec, dosazeni, vypocet)

a=9cm
5cm b =3cm
Cc =5cm
9cm 3cm
S=2.(ab+bc+ac
S=2.(93+3.5+95)
S=2.(27 + 15+ 45)
S =287
S =174 cm?




